

's-Gravenzande, 16 november 2018

**Rondvraag voor de commissie MO op maandag 26 november 2018  
inzake 'uitvoering motie voortzetten taken team Voor Westland'**

Mevrouw de Voorzitter,

De raad van gemeente Westland heeft in zijn vergadering van 16 oktober een motie aanvaard mbt het voortzetten van de taken 'team Voor Westland'. De motie is ingediend door LPF Westland (Dave van Koppen), GemeenteBelang Westland (Kelly van Rijn-van Tol) en Westland Verstandig (Peter Duijsens). Zie bijlage.

In een persoonlijk emailbericht van 15 november jl (aan [kelly@gemeentebelangwestland.nl](mailto:kelly@gemeentebelangwestland.nl)) doet Wethouder Vreugdenhil de mededeling dat B&W een besluit over Voor Westland heeft genomen. In zijn emailbericht informeert de wethouder mij heel beperkt over de inhoud van het besluit, hij volstaat met een cryptisch "(...)wordt de motie niet letterlijk uitgevoerd(...)". De wethouder sluit zijn mededeling af met "(...)Dave van Koppen eerder e.e.a. toegelicht. Hij begreep de situatie".

Inmiddels krijgen wij ook signalen dat Vitis Welzijn de bij het team 'Voor Westland' direct-betrokken medewerkers van Kwadraad en van Mee heeft geïnformeerd over het besluit. Ook inhoudelijk.

Dit brengt ons tot de volgende vragen

- Kan de wethouder ons informeren welke onderdelen van het B&W-besluit mbt 'Voor Westland' zijn ontleend aan – de letter dan wel de geest – van onze motie 'voortzetten taken team Voor Westland'?
- Kan de wethouder ons toelichten waarom hij de drie indieners van de motie niet gelijktijdig en op een gelijke wijze heeft geïnformeerd over de besluitvorming van B&W? En wat is de relevantie dat één van de indieners van de motie 'de situatie begreep'.
- Kan de wethouder ons toelichten waarom hij de raad van gemeente Westland niet tenminste gelijktijdig met externe partijen heeft geïnformeerd over de inhoud en consequenties voor de deelnemers team Voor Westland van de besluitvorming van B&W rond 'Voor Westland'?

Fractie GemeenteBelang Westland  
Kelly van Rijn-van Tol

Agpt. 13. 12.

Motie 13. 12.



Aanvaard met  
20 stemmers van  
en 70 vegen  
A. Beerman,  
griffier.

**Motie voortzetten taken 'Team Voor Westland'**

De raad van de gemeente Westland in vergadering bijeen op 16 oktober 2018

**Constaterende dat :**

- Het college heeft besloten de subsidie en (werk)taken die zijn ondergebracht bij 'Team Voor Westland' (Mee, JGZ, Kwadraad) per 1 jan 2019 te laten vervallen.
- De gemeente Westland, c.q. het college, nog géén alternatief heeft voor deze (specifieke/specialistische) werkzaamheden.
- De werkzaamheden van team Voor Westland wél door iedereen als belangrijk/noodzakelijk worden gezien (scholen, huisartsen, gemeente).

**In overweging nemende dat :**

- Het de afgelopen periode niet wenselijk is gebleken dat Vitis als hoofdaannemer tussen deze partijen zat/zit.
- Het nu een korte tijd betreft om in de uitvoerende taak wijzigingen aan te brengen.

**Verzoekt het college :**

- De taken van team Voor Westland een periode van minimaal één jaar te laten bij de huidige uitvoerende partijen (MEE, JGZ, Kwadraad) en het penvoerderschap voor de uitvoering te laten vallen bij een van deze partijen en niet meer bij Vitis.
- Deze periode te gebruiken om te komen tot een structurele vorm waarbij de kennis en knowhow niet verloren gaat.

En gaat over tot de orde van de dag.

**LPF-Westland**

Dave van Koppen

**GemeenteBelang Westland**

Rommert Keizer  
Kelly van Rijn-  
van Tol

[WWW.LPFWESTLAND.NL](http://WWW.LPFWESTLAND.NL)

**Westland Verstandig**

Peter Dujsens

	V	T
LPF	9	DPA 10
S'GW	6	VVD 3
VVV	7	CU/S'P 2
		D66 1
		S'Goub 1
		PvdA 1
	<u>20</u>	<u>70</u>